
ИНФОРМАЦИОННО ПИСМО              

Имаме  удоволствието  да  Ви  съобщим,  че  РБ  „Пенчо  Славейков“  гр.  Варна 
спечели проект Library Teaching Tehnology LIBRATECH  (2012-1-BG1-LEO03-06864), 
одобрен за финансиране по програма „Учене през целия живот”,  секторна програма 
Леонардо да Винчи на Европейската комисия. 

Проектът  е по  дейност  мобилност  на  професионалисти  в  областта  на 
професионалното  образование  и  обучение.  Визитата  ще  се  състои  от  10  до  16 
септември 2013 г.  Десет библиотечно-информационни специалисти от програмата ще 
повишат  професионалните  си  компетенции  и  квалификации  по  отношение  на 
методиката  на  преподаване  и  въвеждането  на  елементи  от  съвременните 
информационни технологии, чрез средствата на web 2.0. Професионално обучение  ще 
се проведе в гр. Ла Коруня, Испания. 

В  предвид  на характера на дейностите и услугите, предлагани в библиотеката, 
в  проекта  сме  заложили това  да  бъдат  библиотечно-информационни специалисти,  с 
опит като обучители в регионални и национални програми в областта на Управление и 
организация  на  библиотеката  и  библиотечните  колекции,  Библиотечно  обслужване,  
читатели и четене и Компютърна грамотност.

Девет специалисти ще бъдат избрани според следните критерии: 

1. Професионален стаж в РБ „П. Славейков“, Варна  и мотивация за кариерно 
развитие.

2.  Опит  като  обучители  по  програми  за  придобиване  и  повишаване  на 
професионалната квалификация в сферата на библиотечно-информационните науки. 

3. Креативност и комуникативност в професионалната дейност.

4. Владеенето на английски език е предимство. 

Селекцията и класирането на участниците ще се извърши от комисия назначена 
със заповед на Директора на РБ „П. Славейков“, гр. Варна.

Кандидатите за участие в мобилността трябва да подадат : Формуляр Заявление 
за участие, Формуляр Декларация и CV Europass.

     

Варна -  канд ид ат  з а  европейска  столица на  културата  2019

Варна 9000; бул. „Сливница” №34
 тел./факс +359 52 659 136; e-mail: office@libvar.bg;  http://www.libvar.bg
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